kaz. 1 pas. pohyb

vstupni vys vystupni vy vstupni vys vystupni vysSetreni

akt. pohyb

20 10
75 70
85 70
0 0
0 0
30 15
35 30

pas. pohyb pas. pohyb akt. pohyb

30
115
90
30
55
40
45

0
80
60

0

0
30
20

pas. pohyb pas. pohyb akt. pohyb

35
160
130

10

50

40

30

35
130
110

0

30

30

20

pas. pohyb pas. pohyb akt. pohyb

20
125
115

25
125

50

35

10
110
100

25
125

50

30

pas. pohyb pas. pohyb akt. pohyb

1. ext 20
2. flx 70
3. abd 80
4. ext v abc 0
5. h.add 0
6.ZR 15
7.VR 30
kaz. 2

1. ext 5
2. flx 85
3. abd 65
4. ext v abc 0
5. h. add 0
6. ZR 30
7.VR 25
kaz. 3

1. ext 35
2. fIx 130
3. abd 110
4. ext v abc 0
5. h. add 30
6. ZR 30
7.VR 20
kaz. 4

1. ext 10
2. flx 120
3. abd 105
4. ext v abc 25
5. h.add 125
6.ZR 50
7.VR 30
kaz. 5

1. ext 25
2. flx 130
3. abd 115
4. ext v abc 25
5. h. add 120
6. ZR 60

7. VR 40

35
160
140

25
125

60

50

20
130
110

25
115

50

40

20
75
85

0

0
25
35

akt. pohyb vystupni vySetrené
30
110
90
30
50
35
45

akt. pohyb vystupni vysetteni
35
160
130
10
50
40
25

akt. pohyb vystupni vySetreni
20
120
110
25
125
50
35

akt. pohyb vystupni vysetfeni
30
160
140
25
125
60
50

pas. akt.
0,03907 0,011153

0,00088

0,0006

0,004119 0,006505

0,022628 0,019123

0,021395 0,007871



ext

flx

abd

ext v abd
h. add.
zr

vr

2.

ext

fx

abd

ext v abd
h. add.
zr

vr

ext

flx

abd

ext v abd
h. add.
zr

vr

4.

ext

fx

abd

ext v abd
h. add.
zr

vr

ext

fx

abd

ext v abd
h. add.
zr

vr

rozdil
pas.

o O vl L1 O

15

25
30
25
30
55
10
20

30
20
10
20
10
10

10

10

U o o o

10
30
25

(9,

10

akt.

10

15

10

30
30
30
30
50

25

30
20
10
20
10

10
10
10

U o o o

10
30
30

10
10
10



ext

25

flx

30

abd

5

25

ext. V abd.

0

30

h. add.

55

r

15

10

vr

20

10
10

30

30

20

10
25

10

10

10
30

30

15

30

30

50

10

25

10
10

30
10
30
20
10
30

10

20

10

10

10

10

pas
0,361283

0,404384

0,399748

0,288499

0,305559

0,057729

0,338447

akt
0,197494

0,36467

0,407395

0,288499

0,327675

0,427154

0,278013



vstup

[S2 ) B N e ) BiNe)]

0,002838

Kaz.
Kaz.
Kaz.
Kaz.
Kaz.

v b WN B

vystup

A b U~ O

vstupni vys vystupni vySetfeni

6

[S20e) B NN e)]

5

b0

rozdil

0,808768



